
  
    
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
      
      
      
        
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
        
        
        
        
        
      
      
      
        
        
        
      
    
  
  
    
      
                

      
        Легко поєднуйте кілька зображень PNG в один файл PDF, щоб каталогізувати та ділитися з іншими. Без обмеження розміру файлу, без реєстрації та без водяних знаків. Ця послуга автоматично обертає, оптимізує та зменшує зображення, але зберігаючи вихідну роздільну здатність.

      	
          Натисніть кнопку ЗАГРУЗИТИ та виберіть до 20 зображень, які ви хочете перетворити. Ви також можете перетягнути файли в область скидання, щоб розпочати завантаження. Зачекайте, поки завершиться процес завантаження та перетворення.

        
	
          Клацніть мініатюри, щоб завантажити PDF-файли окремо для кожного зображення, або натисніть КОМБІНОВАНІ, щоб усі вони були об’єднані в одному документі PDF.
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          Опустіть свої файли сюди
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          PNG на PDF
 PDF-файли - це документи, які зазвичай містять текст, посилання та іноді зображення. Перевага збереження документів у цьому форматі полягає в тому, що PDF-файли виглядають однаково на будь-якому екрані. Якщо ви створили PDF-файл на смартфоні, він буде виглядати так само на ноутбуці, і навпаки. Фактично, він буде виглядати однаково в різних операційних системах, тому PDF-файл з MacBook буде виглядати так само на ноутбуці з Windows.
 Файли з розширенням .PNG - це зображення. Файли зображень не дуже підходять для документів, оскільки в одному файлі не може бути кілька сторінок. Однак файли зображень можуть знадобитися і з інших причин. Наприклад, ви можете завантажити PNG в Instagram, але не можете завантажити PDF. Це одна з причин, чому конвертація між цими двома форматами може бути корисною.
 Навіщо вам перетворювати PNG в PDF?
 Найкраща причина перетворення PNG в PDF полягає в тому, що ви хочете включити кілька файлів зображень в один файл, який можна переглянути в будь-якій системі. Наприклад, якщо ви створили кілька різних прикладів реклами в Instagram і хочете надіслати їх комусь для перегляду, вам потрібно буде надіслати всі зображення окремо. Ви можете об'єднати їх в один ZIP-файл, але це створює бар'єр для одержувача, якому потрібно буде розпакувати його.
 Замість цього ви можете перетворити PNG в PDF і об'єднати всі сторінки в одну. Таким чином, всі ваші файли зображень можна переглядати практично на будь-якому пристрої за допомогою одного завантаження.
 Як безкоштовно перетворити PNG на PDF?
 Наведений вище інструмент може перетворити PNG у PDF. Ви можете перетворити одне зображення в один PDF, кілька зображень у кілька PDF або кілька зображень в один PDF. Інструмент робить це дуже просто!
 Якщо ви хочете перетворити одне зображення в один PDF, натисніть кнопку “ЗАГРУЗИТИ” і виберіть PNG, який ви хочете перетворити. Наш інструмент автоматично перетворить його. Після цього натисніть кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ” під зображенням, щоб захопити новий PDF.
 Якщо ви хочете перетворити кілька PNG-файлів у кілька PDF-файлів, ви можете просто повторити процес з попереднього пункту. Ви можете заощадити час, завантаживши до 20 PNG-файлів одночасно. Однак вам все одно доведеться натискати кожну кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ”, щоб отримати окремі PDF-файли. Якщо ви хочете перетворити кілька зображень на сторінки одного PDF-файлу, завантажте до нашого інструменту до 20 файлів зображень. Після завершення перетворення натисніть кнопку “КОМБІНОВАНІ”. Тепер у вас буде один PDF-файл з декількома сторінками. Зображення відображатимуться у тому порядку, в якому вони були завантажені.
 Якщо у вас є більше 20 файлів зображень, які ви хочете об'єднати в один PDF, наш інструмент не може зробити це самостійно. Однак ви можете створити кілька PDF-файлів для всіх ваших зображень і перевірити наш інструмент на сайті combinepdf.com, щоб створити один майстер-файл.
 Незалежно від того, які перетворення ви робите, пам'ятайте, що вам потрібно завантажити перетворені файли протягом однієї години. Через годину наша система видаляє всі завантаження та перетворення.
 Чи безпечно конвертувати PNG в PDF?
 Так, користуватися нашим інструментом для перетворення файлів абсолютно безпечно. Ми не змінюємо ваші вихідні файли, тому ваші оригінальні PNG-файли залишаються незмінними.
 Крім того, наша система видаляє весь вміст з нашого сервера через одну годину. Ваші завантажені та перетворені файли будуть видалені, тому ваша конфіденційна інформація залишається в безпеці.

     




  
    Люблю це? Поділіться!

    	
        
          
            
          
        
      
	
        
          
            
          
        
      
	
        
          
            
          
        
      


    Усі завантажені дані видаляються через 1 годину.
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